

省内美景 25 日集中推介

冲刺黄金周
之
省内游

商家报名电话
0371-67655017
0371-67655033

□晚报记者 唐善普

黄金周永远是个人见人爱的大蛋糕，对旅游市场尤其如此。因为人们的经济收入提高而出行次数日益增多，也因为人们追求高质量的生活方式与品位后越来越多地走出去，于游玩休闲中品味生活的不同。于是，黄金周里，众多景点各显神通，以期迎来更多的游客流量。本月 25 日，我们将以全新的《炫彩十一，冲刺黄金周特刊》形式，为省内各景点打造一桌旅游大餐，将你的景点特色和各项活动，全方位地展示给消费者，然后，你只需给蜂拥而至的游人提供优质的服务就行了。



自驾游市场份额大

随着私家车的增多，自驾游已成为时下有车一族最时尚的出游方式。而且这些“游者”也越玩越精：从过去倾向于选择旅行社推介的热门景点、成熟线路，到现在注重“体验生活”，去亲身感受一些地方的生活环境与生活方式。但无论哪种形式，除了考虑到路线和特色外，时间和距离最重要。当然还少不了“车辆指数”：一来在行车

途中有个呼应，二来在游玩时人多气氛也热闹。因此，那些距离中心城市位置适中，行车时间不超过五小时的景区就成了自驾游者的首选。

自驾游市场份额的持续增大，给了景区一个另类的兴奋剂，自驾游已成为一个不可小觑的市场。就我省而言，因为高速公路的普及，大多数景区连着高速路和国道，人们出行越来越方便，时间也越来越短，游玩的时间越宽

裕。因此，如何宣传自身优势，让更多的游客认知景区并作为出游目的地就是当务之急。

事实上早有景区向游客伸出欢迎之手。如仰韶大峡谷推出了来景区的自驾游者，赠送价值 50 元的加油卡一张活动。据景区工作人员介绍，活动开展以来，游客数量明显增加许多，此活动将一直持续到 10 月 15 日，对平时没有时间出玩的上班族来说，有得玩还有车油送，一举两得，何

不潇洒玩一回？

东西南北景点齐汇聚

面对越来越近的黄金周，还没有来得及宣传自己的景区也不用着急，我们的旅游特刊将为景区提供信息宣传平台，帮助景区抢滩黄金周市场。

25 日，《炫彩十一，冲刺黄金周特刊》将以全新的形式，全面推介省内各景区的景点特色，景区在十一黄金周举办的各类精彩活动，以及针对游人推出的各项优惠活动。为便于游人选择出自己出行的线路和景区，我们将对各景点以东、西、南、北等方位的形式，从不同的角度介绍，然后配以景区的线路、电话等详细资料，给人们提供最全面最权威的出游信息。

无论你是自然景观还是人文景点，或者你拥有丰富的历史旅游源、红色旅游教育基地，你的奇山秀水等都将通过我们传递给需求的游客中。还犹豫什么，拿起电话报名吧，剩下的就交给我们了。

报名咨询电话：
67655017 67655033

【旅游看点】

全国晋商会馆图片展 落户王家大院

自 1997 年对外开放以来，山西王家大院以其无与伦比的规模气势以及国内罕见的建筑艺术风格在全国旅游界占据了举足轻重的地位，更赢得了“王家归来不看院”的美誉。9 月 9 日，在开放 10 周年庆典上，最具山西地方特色的全国晋商会馆图片展首次与世人见面。

据介绍，晋商会馆体现与传播了地域文化，它的建立使三晋地域文化得以交流，从而促进产生新的地域文化。同时，会馆还推动了商人在彼此交流中走向融洽，它同晋商大院一样，是中华文明宝库中之瑰宝，见证着晋商在历史上的辉煌，展示了晋商开阔创新的魄力和智慧。

作为晋商大院群体代表，此次全国晋商会馆图片展落户王家大院无疑是必然的，这必将使两者相映生辉，更对之后的晋商文化研究工作提供了宝贵的资源，起到重要的作用。

晚报记者 唐善普 毛艳青

第三届国际卡通嘉年华

风靡全球的 34 套大型童话玩国软体游乐设备 9 月 28 日首次登陆世纪欢乐园



这是一个童话的世界，这是一个孩子的王国。9 月 28 日，风靡全球的 34 套大型童话玩国软体游乐设备首次登陆世纪欢乐园，福娃五兄弟、唐老鸭、米老鼠、加菲猫、小象嘟嘟、跳跳虎、麦克老狼将与小伙伴们亲密接触。将卡通世界里好玩的好看的一网打尽，让小朋友们尽情玩闹翻天，激情演绎国际卡通嘉年华。

在这里，你将亲眼目睹源自欧美、风靡全球的 34 套大型童话玩国软体游乐设备，生平第一次见到三四层楼高的摩天气垫！在激动的音乐声中，你可以爬上 10 米高的“大鲨鱼”去挑战自我！也可和更多的孩子们一起加入到“迪士尼城堡”，当然，你也可以独自悠闲地开着“F1 赛车”在赛道上极速飞驰。

在这 34 套的大型游乐设备中，你不仅可以体验刺激的火山脱险，到我们的魔幻之城去感受

魔法的神秘，你也可以在大海啸中倾听海浪的声音，在 F1 赛车中尽情地驰骋，同时也可进入我们的太空竞技场感受与外星人亲密接触的瞬间，另外你还可以在海底立体攀岩中攀爬，最后回到侏罗纪公园的恐龙时代……

在活动期间，你还可以参加我们的世纪大挑战、惊喜欢乐之旅、大话欢乐游之找朋友，获得精美的小礼品。

除此之外你还可以在世纪欢乐园里享受六大展现异国民族文化的风情站区，40 多项大型新奇、惊险、刺激的游乐项目，以及长达 888 米全国最长的老金矿过山车，高达 120 米亚洲最高的摩天轮，更有建在神秘金字塔中，拥有世界最先进技术的中原首家 4D 影院，空中飞舞、蓝色风暴、飞跃亚马逊、古墓丽影、侠胆豪情、水上骑士、现代阿凡提……应接不暇，乐趣无穷。

嘉年华儿童票：50 元 / 人（适用于 1.4 米以下儿童） 世纪欢乐园门票：80、60、159 元

●咨询热线：0371—69130055、69130077

●网站：www.sjhly.com

●地址：郑州市石化路 1 号 老 107 国道与石化路交叉口

●公交线路：郑州市内 25、35、59、125、215、216、262 路到老 107 国道与石化路交叉口即到

温馨提示：本活动所采用的全部为大型软体游乐设备，其设计主要针对的是 3—12 周岁的儿童，设备安全系数高，本次活动设备共 27 套，观赏设备 7 套，活动期间我们将保证至少 22 组活动设备运转正常。